
 

 

 

 

 

 

 

COTTER SCHOOL 
Vinona, Minesota, SAD 

 
Cotter Schools nudi jedinstveno međunarodno iskustvo internatskog obrazovanja za srednjoškolce iz celog sveta. Škola se 
nalazi u šarmantnom gradu Vinona u saveznoj državi Minesoti, na slikovitim obalama reke Misisipi, i kombinuje bezbednu, 
podržavajuću zajednicu malog grada sa pristupom bogatim kulturnim i obrazovnim mogućnostima. Gostoljubiva lokalna 
zajednica, bezbedni kvartovi i prijateljska atmosfera srednjeg zapada stvaraju idealno okruženje za akademski, društveni i 
lični razvoj učenika. 

 
Kao mala i povezana škola, Cotter se izdvaja po personalizovanom pristupu učenju. Sa malim veličinama odeljenja i snažnim 
fokusom na individualnu pažnju, nastavnici grade značajne odnose sa učenicima, pomažući im da ostvare svoj pun potencijal. 
Nega i podrška koju škola pruža omogućavaju međunarodnim učenicima da se osećaju kao kod kuće dok razvijaju 
samopouzdanje, liderske veštine i akademsku izvrsnost. 
 
Cotter je ukorenjena u katoličkim vrednostima, sa verskim obrazovanjem uključenim u nastavni program i opcionim prilikama 
za učestvovanje u crkvenim i duhovnim aktivnostima, uz poštovanje svih učenika bez obzira na njihovu veru. Ovo podržava 
moralni i etički razvoj učenika, dok istovremeno stvara inkluzivnu i otvorenu školsku zajednicu. 
 
Škola je domaćin Cotter Jazz Festivala, muzičkog događaja koji okuplja talentovane učenike, profesionalne muzičare i 
ljubitelje džeza iz različitih sredina. Festival pruža učenicima priliku da nastupaju, uče od iskusnih umetnika i unaprede svoje 
muzičke veštine kroz radionice, nastupe i zajedničku kreativnu atmosferu. 
 
Škola nudi izvanredan spektar sadržaja, uključujući dobro opremljene učionice, laboratorije za nauku i tehnologiju, umetničke 
i izvođačke prostore, kao i savetovanje za upis na fakultet prilagođeno međunarodnim učenicima. Akademski savetnici vode 
učenike kroz planiranje kurseva, pripremu za univerzitete, pomažući im da uspeju kako u SAD-u, tako i u svetu. Od 
takmičarskih sportskih timova do aktivnosti za kondiciju i zdravlje, učenici imaju obilje prilika da ostanu aktivni, razvijaju 
timske veštine i slede svoje strasti. Umetnost, klubovi i programi za društvenu službu dodatno obogaćuju iskustvo učenika, 
podstičući kreativnost, društvenu angažovanost. 
 



 

Internatski program nudi moderni i udobni smeštaj gde učenici žive, uče i povezuju se sa vršnjacima iz različitih sredina. Život 
u internatu naglašava zajednicu, poštovanje i saradnju, uz strukturisanu podršku posvećenog osoblja koje osigurava da se 
učenici osećaju bezbedno i zbrinuto u svakom trenutku. 
 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Vinona (Winona), Minesota 

Godina osnivanja: 1911 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)  

Starosna struktura: 6 meseci-18 godina,  internat 12-18 

Broj učenika:  oko 1000, 140 u internatu 

Najbliži aerodrom: Rochester International Airport 

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 55.000 $ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Cotter Schools nudi finansijsku pomoć za međunarodne učenike zasnovanu na stvarnoj potrebi porodice (need-based 
financial aid). Ove stipendije omogućavaju talentovanim i motivisanim učenicima iz celog sveta da pohađaju školu bez obzira 
na finansijske mogućnosti njihovih porodica. Za procenu finansijske pomoći, roditelji obično dostavljaju informacije o svojoj 
finansijskoj situaciji, čime se osigurava da podrška bude fer i prilagođena potrebama svakog učenika. 
 
IZDVAJAMO 
Iako Cotter Schools možda nije rangirana na globalnim akademskim listama, njena prava snaga leži u kvalitetu odnosa, 
individualizovanoj podršci i životno-transformišućim iskustvima koja nudi. Međunarodne porodice dosledno cene Cotter 
zbog podržavajuće zajednice, holističkog pristupa razvoju i dokazano uspešnog pripremanja učenika za univerzitete i život 
nakon školovanja. 
 
USLOVI UPISA  
Međunarodni učenici koji se prijavljuju u Cotter Schools (od 7. do 12. razreda, uzrast 12–18 godina) moraju dostaviti školsku 
dokumentaciju (transkripte), dokaz o znanju engleskog jezika i preporuke nastavnika. Može biti potrebna i kraća online 
intervju sesija kako bi se procenila spremnost i prikladnost učenika. 
 
Učenici takođe moraju dostaviti zdravstvene kartone i potvrde o vakcinaciji, važeće američko zdravstveno osiguranje i putne 
dokumente. Porodice koje traže finansijsku pomoć podnose osnovne informacije o finansijskoj situaciji kako bi se procenila 
podobnost za stipendiju. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


